



AQUIS  SUZUKI-TREFF

Motorsport

2011. augusztus 7.

Aquis Suzuki Treff Motorsport

Arad Rallye, Beszámoló

Ollé Sándor- Budai Annamária

Suzuki Swift S1600

Döntés elnapolva

Az Aquis Suzuki Treff Motorsport versenyzőpárosa, Ollé Sándor és Budai Annamária mindent megtett, hogy életben tartsa bajnoki esélyeit. Az ismeretlen romániai pályákon fölényesen nyerte kategóriáját és a legjobb kétkerekesként az abszolút kilencedik helyen ért célba.

Ollé Sándor- Budai Annamária: „Ez a mindenki számára új futam kicsit felfrissítette a bajnokságot, az utolsó viadal sorsdöntő lesz. Nagyon élveztük az Arad környéki pályákat, hiszen az ismeretlen szakaszokon abszolút a navigátoromra hagyatkoztam. Marcsi ismét csillagos ötösre vizsgázott! Nagyon jó navigátor, itt látszott igazán, hogy mennyire tudunk csapatként együttműködni. Érződött az is, hogy mi mindig kétszer-háromszor megyünk a pályabejáráson, nem tréningezzük agyon a pályákat, mert jobban szeretek ralizni, mint fejből menni. Úgy tűnik, most mi alkalmazkodtunk legjobban a körülményekhez, az első pillanattól kezdve nyomtuk a gázt, komoly tempót diktáltunk, amihez a többiek csak pár gyorsasági után kezdtek felzárkózni. Az első kör után csaknem egy perces előnyt szereztünk. Ez egy nagyon jó rali, tetszett a pályarendszer, nagy tempót diktáltunk, igaz kicsit jobban igénybe vette az autót, de próbáltunk rá vigyázni.

Az utolsó körre még emeltünk az autón, hogy még jobb legyen a hajtása, mert a pályák talaja nagyon mély lett és folyamatosan vertük az alját. Maradt azonban a taktikánk, hogy az első körhöz hasonlóan nyomom a gázt, mert ha lelassulok, kizökkenek az alapritmusból és könnyen hibázhatok. Az utolsó gyorsot ennek ellenére túlfinomkodtam, egy sima bal-sima jobbos kanyart megfékeztem és pont beleestünk egy lukba, ami megütötte az autó bal hátulját. Azt hittük kaptunk egy defektet, de nem az volt a gond, hanem kicsit hátrébb nyomtuk a futóművet, majd fél percet kaptunk, de szerencsére végig tudtunk menni, sőt így is 50 másodperccel nyertük a kategóriánkat és az abszolút értékelésben a kilencedik helyen zártunk.

Ez egy igazán jó verseny volt, ahol a pilótán és a navigátoron múlt a verseny kimenetele, a mi esetünkben egy szép győzelem. A bajnokságot tekintve nekünk mindenféleképpen kellett az első hely, amit sikerült teljesítenünk, továbbra is maradt matematikai esélyünk a magyar bajnoki címre...”

Köszönjük támogatóinknak!

További információk: Papp Zsuzsa 06-30-239-5827

A rendszeresen frissülő honlapunkon. www.ollesasa.hu –n!

